[Mudpa 3apatka: 25912
IIPUJEMHH UCITUT 3A YITUC Y MATEMATHYKY THMHA3UJY

09. 06. 2012.

Tect ce cactoju w3 12 3agaraka Ha aBe cTpaHmie. Bpeme 3a pan je 120 mumyTa. V CBakoM 3afaTKy
nonyljeHo je met oarosopa (A, B, C, D, E) on xojux je camo jenan Tadas. VY Cilyd4ajy ha KaHIUAAT He
yMe Jla peInu 3afatak, Tpeba ma 3aokpyxu cioBo N. Cpaku 3agarak Bpemu no 20 moena. ITorpeman
OJrOBOp JOHOCH —2 TOeHa. 3aoKpykuBamke N He JOHOCH HM IIO3UTHBHE HU HETaTHBHE IOEHE. Y
CIlydajy 3a0Kpy>KHBama BHINE OJ jeIHOT OATOBOpA, Kao M y CIIydajy [a ce He 3a0KpYXXH HHjelaH
oaroeop, nobuja ce —4 noeHa.

2 2
1. Bpensoct H3pa3ax=(Z—2+!)—2——2}:(%+2—2) saa=1++2 Hbzl—\/zje:
a a

A)xS—5;5<xSO; C)0<x<5; D)5<x<10; E)10<x; N)He 3mam.

2. Hexka je @ ckyn cBux npaBux y paBaHu 7. Koja ox cnenehux tBphema:

(D Axoje pllg, ounmajeq|l p.

(II) Axoje p L g,ommajeqg.L p.
(II)Ako je pllguql|r,onmaje p||r.
(IV)Axoje plgquqg lr,osmajep Lr.

Cy Ta4yHa y ckymy P?
A)caa; * B) HujenHo; @cBa ocuM (IV);
D) cBa ocum (III); E) cBa ocum (I) u (II); He 3mamMm.
3. Harmcanu cy npupoxsn 6pojesn 1, 2, 3, ..., 99, 100. Kommko IIyTa je HallicaHa

mudpa 1?

A)11; B) 19; 02, (Dp, B2 N) He 3Ham.
4. Tauka y K0joj ymucaHa Kpy>XHHUIIA IIPABOYTJIOT TPOYTJIA JOJUpPYje XHUIOTEHY3Y,

JIed Ty XWIOTEHy3y Ha ojcedke AyxuHa Scm # 12 cm. Pazmuka myxuHa

KaTeTa TOT TpoyTia je [y cm]:

A4 B)S; o6 (D) E)8;  N)He mam.

3 1
5. IlpaBe y=——2-x—1 31 y=——2—x+1 cexy ce y taukd B. Heka mpaBa y=—%x—1

1
cede ocy Oxy Tadyku A, a mpasa y = —5x+1 ceue ocy Oy y tauku C. Ako je O

KOOpIWHATHHU II0YeTaK, MOBpIIMHA YeTBopoyria OABC je:

5 4 7
B 02z DL B N) He 3mawm.
3 3 3 3
6. Jemmaumnalx+21=3(2—-x):
A)Hema pelnena; @ UMa Ta9HO jeTHO pellewmne;
C) ©iMa Ta4vHO [Ba pEIICH:A; D) nMa TagHO YETUPH pelleHa;

E) mMa 6eckOHa9HO MHOTO peIlea; N) He 3nam. : 2




[Mudpa 3amaTka: 25912

7. 3aKoju npupojaH 6poj n BaXKH jeHAKOCT
1 1 1 1
+ - +eoet
2+1 Sf3+2 Ja+B Jn+l+n

An=3; B)n=4, @1=255; D)n=256; E)n=2012; N)He 3nam.

=157

8. Ckyn cBHX pelema HejeJHAYuHe
2
-l <1
(x=2)(x+1)

je:
A)(-1,2); B) (—oo, —1); @(—oo, ~1u(-1,2);
D)(—o0, —1)U(=1,2) U(2,0);  E) (-0, 2); N)He 3nam.

9. Ako jeIHAKHM CIIOBUMAa OJrOBapajy jelHaKe, a pa3IMYUTEM CIOBHMA
pazmuauTe mUdpe U aKo CyIJIaCHUIIMMA OJroBapajy MapHe, a CaMOITIaCHUIIUMA
HemapHe nudpe y cieneheM cabupamy

MUVA
. + MUVA
S LON

oHmazacyMy s=M+V+S+L+N+ A+ O + U Baxu:
A)s<31; B)s=31; O)s=32 (D)s=33% E)s>33; N)Hesmam.

10. IloBpmmHa TpocTpaHe IMHUpaMUJe, Ydje cy eBe O0UHe MBHIlE jefHaKe b =4 cm a
HBWYHH YIJIOBH IIPH BpXy 45°, je [y cm?]:

A)%(sﬁuﬁ—%); B)4(3V2+23+V6);  ©)4(3v3+242-6);
D)%(3J5+2«/§+«/€); @4(3J§+2J§—J€); N) He 3mam.

11. JIBommbpeHHUX NpUpoIHUX OpojeBa Ko Kojux ce 30up nudapa He MEma aKko HX
IIOMHOXHUMO 6110 KojuM oj1 O6pojesa 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9 uma:

A)O0; B)1; C)2; D)3; @EI/IIIIC on 3; N) He 3Ham.

12. Iyxwune xatera npasoyrior AABC (xACB=90°)cy: BC=4cmu AC=3cm.
AX0 Tpoyrao poTHpa OKO IpaBe p Koja caapxi Tauky C W IapajieiHa je
XHIIOTeHy3H AB, 3apeMHHa J06H]eHOT pOTAIMOHOT Teja je [y cm’]:

TE; B) 1—6—?—1t; @) Ll T, D) @n; E) l4—47t; N)He 3HaMm.
5 5 4 3 5



IIMudpa 3amatka: 52723
ITPHJEMHH HCITHT 3A YITHC Y MATEMATHYKY THMHA3HTY

09. 06. 2012.

Tecr ce cactoju u3 12 3amaTaka Ha JBe cTpaHuue. Bpeme 3a pax je 120 mMunyTa. V cBakoM 3amaTKy
nonyljeno je met oxrosopa (A, B, C, D, E) ox kojux je camo jena TadaH. Y ciydajy fa KaHIUIAT He
yMe [1a pelnn 3anaTak, Tpeba ma 3aokpyxu cioBo N. CBaku 3amatak Bpeau 1o 20 moena. ITorpeman
ONrOBOP HOHOCH —2 IIOeHa. 3aoKpyxkuBake N He JOHOCH HM IIO3UTHBHE HHM HEraTHBHE IOeHe. Y
Clly4ajy 3a0Kpy>XMBama BHINE OJ je[HOr OATOBOpA, Kao M Y CIydajy Aa Ce He 3a0KpyXH HHjedaH
oarosop, nobuja ce —4 noexa.

5 30
1. Bpenmsoct Hzpasax:(;l—z+22——2):(%+2—2) saa=1+2 I/Ib=1—\/§je:
a a

A)x <L-5; B)O<x$5@—5<x£0; D)5<x<10; E)10<x; N)He 3nam.

2. Heka je 9 ckyn cBux npaBux y pasau 7. Koja ox cinenehux tBphema:
() Axoje pllg, onmajeql|l p.
- (I) Axoje pLlg,onmajeqgL p.
(I Axo je pllgu gl r, onmaje p|r.
(IV)Axoje pLlgug Llr,oamajep Lr.

Cy TadHa y cKymy 9?7
A) cBa; *  B) HujenHo; C) cBa ocum (1I1);
Ba ocuM (IV); E) cBa ocum (1) u (ID); N) He 3nam.
4. Hamucamn cy mpuponnu 6pojesu 1, 2, 3, ..., 99, 100. Konuko myTa je HanucaHa
mudpa 1?

1; B) 19; C) 20; Dyl E)22; N) He 3nam.

4. Tauka y K0joj ymucaHa Kpy>KHHUIAa IPABOYIJIOT TPOYIIIa JIOIUPYje XUIOTEHY3Y,
JeNd Ty XWIIOTEHy3y Ha ojceuke AOyxuHa 5Scm # 12 cm. Pa3zmmka myxuna
KareTa TOT Tpoyria je [y cm]:

; B)5; C)6; D)4, E) 8; N) He 3naMm.
3 1 3
5. Ilpase y=—§x—1 " y=—5x+1 cexy ce y Tauku B. Hexa npaBa y=—5x—1

cede ocy Ox y Tauku A, a mpaBa y =—%x+1 ceue ocy Oy y tauku C. Ako je O

KOOpAMHATHY II0YeTaK, HoBpImuHa yeTBopoyria OABC je:
ad i 02 D)L Cm}s . N)Hesmax.
3 3 3 g

6. Jemmauwnalx+21=3(2—x):

HAMa Ta4HO jeIHO pElICHeE; B) Hema pemena;
) IMa Ta49HO [[Ba pEIIEH:A; D)uma TagHO YETHUPH pellemka;
E) nmMa 6eckoHa9HO MHOTO pelIeHa; N) He 3nam.




Iudpa 3agatka: 52723

7. 3axoju npupoaH 6poj # BaXKH jeTHAKOCT
1 1 1 1
+ - e
241 B+V2 Ja+3 Jn+1++/n

An=3;, B)n=4, C)n=256;n=255; E)n=2012; N)He 3nam.

=157

8. Ckyn cBHX peliema HejeJHAYNHE .
2
—x—_l_ <1
(x=2)(x+1)
je: .
AY(=1,2); B) (=0, 1), C) (=o0, =) U (A1, 2) U (2, =0);

_oo, T =1, 2 E) (o0, 2): N) He 3nam.

9. Ako jemHakuM CJIOBHMa OJATOBapajy jeqHaKe, a pa3IHddTHM CIIOBAMA
paznmuuuTe Uudpe M ako CyrIacHUIMMA OJroBapajy mapHe, a CaMOTJIaCHHI[AMA
HermapHe mudpe y cienehem cabupamy

MUVA
+ MUVA
SLON

ogmazacyMmy s =M+ V+S+L+N+ A+ O + U paxu:
A)s <31 s =33; C)s=32 D)s=31; E)s>35 N)He smaw.
10. - [ToBpmmHa TpocTpaHe NMpaMUJIe, Yhje cy cBe OOUHe MBHIlE jemHaKe b =4 cm a

MBHYHH YIIIOBU IIpH BpXy 45°, je [y cm?]:

D2 (V2423 -8); (B(32+25-V6);  C4(33+242-V6);
D)%(3\/§+2\/§+«/€); E)4(3J§+2J§+J€); N) He 3maMm.

11. JIBoumdpeHux npupoiHux OpojeBa Koa KOjux ce 30up mudapa He MEHa ako UX
IIOMHOXHMO 0110 KojuM ojx 6pojesa 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9 uma:

A)O: B)1; @aneon3; D)3: E)2; N) He 3mam.

12. Jyxwune kareta npasoyriior AABC (XACB=90°) cy: BC=4cmu AC=3cm.
Axo Tpoyrao poTHpa OKO IpaBe p Koja campxu Tauyky C W IapaienHa je
XHUIOTEHY3H AB, 3anpeMuHa JOOHjeHOT POTAIIMOHOT Tena je [y cm’]:

144 169 169 169 96
A—mn, B)—mn, O —n;, D)—m; ;. N)He 3mam.
5 B "2 5 @5 sy



[Iudpa 3agatka: 73543
IIPHJEMHHU UCIITAT 3A YIIUC Y MATEMATHYKY THMHA3UJY

09. 06. 2012.

Tect ce cactoju u3 12 3ajmaraka Ha 1Be cTpaHHue. Bpeme 3a pan je 120 munyTa. V cBakOoM 3amaTky
nonyheHo je net oarosopa (A, B, C, D, E) ox kojux je caMo jema TadaH. Y cilydajy Aa KaHIHOAT He
yMe Ia pemu 3afartak, Tpeba ma 3aokpyxu cioBo N. Ceaku 3amarak Bpenu mo 20 moena. ITorpeman
OATOBOp MOHOCH —2 IOeHa. 3aoKpyXHBame N He JNOHOCH HH TO3WTHBHE HHM HETaTHBHE IOeHe. Y
Cllydajy 3aOKpY)KHBama BHINE OJf jeHOT OArOBOpa, KAa0 M y CIIy4ajy Ja Ce He 3a0KpYXKH HHjeqaH
oaroeop, nobuja ce —4 moeHa.

a> b a b .
1. Bpensoct u3pasa x = b—2+—2—2 : ;+~——2 3aa=1+«/§nb=1—\/§Je:
a a

A)x<-5; B)5<x<10; C)0<x<5; 5<x£0; E)10<x; N)He 3uam.

2. Hexa je @ ckyn cBuX npaBuX y paBHH 7. Koja ox cnenehux tBphema:

(D Axojepllg, ounmajeqll p.

(II) Axoje p L g,onmajeq L p.

(I Axo je pllqguql|r, onmaje p||r.
(IV)Axojep Lgug Lr,ounajep Lr.

Cy TayHa y ckymy 97
A)cBa; HHj€JTHO; C) ca ocum (I) u (II);
D) cBa ocum (I1); cBa ocuMm (IV); N) He 31aMm.

3. Hamucanu cy npupoaau 6pojesu 1, 2, 3, ..., 99, 100. Konuko myTa je Hanucana
mudpa 1?

A1T; 21-, C)20; D)19; E) 22; N) He 3manm.
4. Tauxa y K0joj yIMcaHa Kpy’KHHIA IPABOYIVIOT TPOYIVIA A0MHPYje XATOTEHy3Y,

e Ty XWUIOTEHy3y Ha OJceuke AykuHa Scm H 12 cm. Pasznmuka mayxuHa
KareTa TOr Tpoyria je [y cm]:

A)4; 7; C)6; D)5; E) 8; N) He 3Ham.
3 1 3
5. Ilpase y=—5x—1 u y=—§x+1 cexy ce y Tauku B. Hexa npasa y=—5x—1

cede ocy Ox y Ta4yku A, a paBa y =—%x+1 ceue ocy Oy y tauku C. Ako je O

KOOpJIMHATHH [T0YeTaK, IOBpIMHA YeTBopoyria OABC je:

7 4 5 8
A)—; B)—; O)2; ‘»; E)—; N)He 31am.
b )3 ) (D), 3 )
6. Jemmauwmnalx+21=3(2-x):
A)HeMa pemena; B) IMa TaYHO YETUPH pelleHa;
C) mma TagHO J[Ba pelIeHka; Q, (Ma Ta4HO jE€HO pEIleHE;
E) mma 6eckoHaYHO MHOTO pelleHa; ) He 35aMm.

°




[Mudpa 3amatka: 73543

7. 3axoju nmpupojaH 6poj n BaXH jeJTHAKOCT
1 1 1 1
- - o
241 B+V2 Ja+3 Jn+1+n

A)n=3; B)n=4; C)n=2012; D)n=256;@n=255; N) He 3nam.

=157

8. Ckyn cBHX peliema HejeJHauuHe
x: -1

—<1
(x=2)(x+1)

jé
m, ~DU(-1,2); B) (—co, —1); 0)(-1,2);
D)(—o0, - U(-1,2) U(2,);  E)(-oo,2); N)He 3Ham.

9. Ax0 jeqHaKMM CIIOBHMA OJTrOBapajy jeJHaKe, a pa3IHYUTHM CIOBHMaA
pazmuauTe Udpe M ako CyIVIaCHUIIMMA OJroBapajy IapHe, a CaMOITTaCHUIIMA
HemapHe udpe y cienehem cabupamy

MUVA
+ MUVA
S LON

ogmazacymys =M+ V+S+L+N+ A+ O+ U Baxu:
A)s < 31; B)s=31;@si33; D)s=32; E)s>33; N)He3nam.

10." IToBpmmHa TpocTpaHe MUpaMHUE, Yhje Cy cBe OOouHe UBHUIlE jeHake b =4 cm a
MBYYHH YIJIOBH IIpH BPXy 45°, je [y cm®]:

A)%(3\/§+2\/§—\/€); B)4(3v2+23+V6); (Op(3v2+243-V6);
D)%(3\/§+2\/§+\/6); E)4(3v3+2v2-6); N)He 3nam.

11. JIBomubpeHux mpupoaHuX OpojeBa Koa Kojux ce 30mp mudapa He MEHa ako UX
IOMHOXHMO 0110 KojuM o 6pojesa 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 uMma:

(Wpumeon3; B 0% D3 B0 NHesmaw

12. Jyxwune xatera npaBoyryior AABC (¥xACB=90°)cy: BC=4cmu AC=3cm.
AKO Tpoyrao poTHpa OKO IpaBe p Koja caiapxu Tauky C ¥ IapajlenHa je
XHIOTEeHY3H AB, 3anpeMuHa J0OHj€HOT POTAIMOHOT Tena je [y cm’]:

169 96 169 169 144
A= n, O % D—0m E-om  NHeman



lebpa 3amatka: 94354
ITPUJEMHH UCITHT 3A YITHC Y MATEMATHYKY THMHA3HUJY

09. 06. 2012.

Tect ce cactoju w3 12 3amaTaka Ha [JBe cTpaHuue. Bpeme 3a pan jen120 muHyTa. Y CBakoM 3aJaTKy
nonyheHo je nmet oarosopa (A, B, C, D, E) ox kxojux je camo jenaH TadaH. Y ciIydajy Aa KaHAUIAT He
yMe [a pemu 3amartak, Tpeba ma 3aokpyxwu cioBo N. Caku 3amatak Bpemu 1o 20 moena. Ilorpeman
OITOBOp JIOHOCH —2 TOeHa. 3a0KpyxuBame N He MOHOCH HM TIO3UTHBHE HHM HEraTHBHE MoeHe. Y
CTydajy 3a0Kpy>KHMBama BHINE OJ jeJHOr OATOBOpa, Kao M y CIydajy Ja ce He 3a0KpY)XU HHjeJaH
oaroeop, nobuja ce —4 moeHa.

LY

R

2 32
1. Bpensoct n3pa3ax:(2—2+%—2]:(%+2—2) saa=1+2 nb=1—\/§je:
a a

(A)5<x<0; B)x<-5; C)0<x<5 D)S<x<10; B)I0<x N)Hesuau.

2. Hexka je 9 ckyn cBuX npaBux y paBH 7. Koja ox cenehux tBphema:
(D Axoje pllg, ounajeql| p.
(II) Axoje p L g,onnajeqL p.
(I Axoje pllguql|r, onmaje p||r.
(IV)Axoje p Lgug lr,onmajep Lr.

' Cy Ta4yHa y cKyIy $?
A)caa; Ba ocumM (IV); C) HyjenHo;
D)cBa ocum (I1I); cBa ocuM (I) m (II); N) He 3naMm.

3. Hammcanu cy npupogau 6pojesu 1, 2, 3, ..., 99, 100. Konuko myTa je HamucaHa
madpa 1?7

mi - B15; (OpL D2, B2 N)Hesmaw
4. Tayxa y x0joj ynucaHa Kpy>XHHIAa IPAaBOYTJIOT TPOyTIJa JOAUPYj€ XUIIOTEHY3Y,
e Ty XUIIOTEHy3y Ha ojcedke OykwHa Scm u 12 cm. Pasmuka mgyxuna

KaTeTa TOr Tpoyria je [y cm]:

A)4; B)5; 06 D)% (E)7:  NHesman
3 1 3
5. Ilpase y=—5x—1 u y=-—§x+1 ceky ce y tauku B. Heka mnpasa y=—5x—1

cede ocy Ox y Tauyku A, a mpaBsa y =—%x+1 ceue ocy Oy y tauku C. Ako je O

KOOpJIMHATHH [TOYETaK, NOBpIIKHHA yeTBopoyria OABC je:
4 5
A)2; B)=; @-; i LR .. N) He 3nam.
3 3 3 3
6. Jemmaunmnalx+2|=3(2-x):
HeMa pelena; B) mma TauHo /1Ba pemiena;
a Ta9HO jeTHO pEIleHE; D) mma TagHO YeTHpH peIemna;

rMa 6ECKOHAYHO MHOTO pellemka; N) He 3nam.

L




10.

11.

12.

MMudpa 3agatka: 94354

3a xoju mpupoaaH Opoj 1 BaXKH jeTHAKOCT
! + ! d =157
V21 Bz daiB n+1+:}n

An=3: n=255; C)n=4; D)n=256; E)n=2012; N)He smam.

CKyII CBUX pellera HejeTHAaunHe
2
_L <
(x=2)(x+1)

je:
A)(-1,2); —oo, “DU-L2);  C)(—e0,—1);
D)(~w0, ~1)U(-1,2) U(2,%);  E) (—oo, 2); N S

AkKO jemHakuM CJIOBUMa OJArOBapajy jedHaKe, a pa3MuduTHM CIOBHMa
pazmauTe nudpe M ako CyrJIacHUIMMA OJAroBapajy MapHe, a caMOIJIaCHHIUMA
HerapHe nudpe y cieaehem cabupamy

MUVA

+ MUVA

SLON
omla3acyMys—M+V+S+L+N+A+O+UBa>1<H

A)s <31; B)s—31 C)s=32; D)s>33; @s_33 N) He 3am.

[ToBpmHa TpocTpaHe NUpaMue, Yrje ¢y cBe 60YHe UBHUIlE jeqHake b =4 cm a
UBUYHH YTJIOBH IIpH BpXy 45°, je [y cm?]:

(AB(3v2+243-V6);  B)4(3V2+23+46);  C)4(3V3+2v2-6);
D)%(3\/5+2\/§+\/€); E)%(3\/§+2\/§—\/6); N) He 3mM.

JIBonm¢peHnx npupoaHux OpojeBa Ko Kojux ce 30up nudapa He MEHa akKo HX
IIOMHOXHMMO 0110 KojuM ot 6pojesa 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 uma:

A)0;- B)1; 0)2; nme0113; E) 3; N) He 3mam.

Hyxwune xareta npaBoyrior AABC (XACB=90°) cy: BC=4cmu AC=3cm.
Axo Tpoyrao poTHpa OKO IIpaBe p Koja caupxu Tauky C Hu napanenHa je
XHUIIOTEHY3HU AB, 3anpeMuHa J0OMj€HOT POTALMOHOT Tella Je [y cm L

169 169 169 %
AT BTm  O-°m Q= E)Tn, N) He suay.



